



RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

SECRETARIA MUNICIPAL
DE ADMINISTRAÇÃO
PUBLICADO NO PLACAR
EM 04 / 11 / 2019
Frederico

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 041/2019 - SRP
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2019.001485**

**Objeto: Registro de Preço para futura, eventual e parcelada CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE REFORMA E RECAPAGEM DE PNEUS.**

1. DA JUSTIFICATIVA DA RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

1.1. A presente retificação se faz necessária em razão da ausência dos itens 15 e 16, no Termo de Homologação do Pregão Presencial nº 041/2019, emitido no dia 17 de Setembro de 2019, referente ao Total Registrado pela Licitante.

1.2. Considerando tratar-se de erro material, sanável, por não comprometer a compreensão e identificação do próprio pregão, nem tampouco se constituir em erro de direito ou erro de fato, se faz a correção do feito, conforme segue.

2. DA RETIFICAÇÃO

ONDE SE LÊ:

À empresa **RODA MAIS RENOVADORA DE PNEUS LTDA - EPP** restou vencedora quanto aos **itens: 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 18 e 19**, perfazendo seu registro de preços o valor total de **R\$ 676.840,00 (Seiscentos e setenta e seis mil oitocentos e quarenta reais)**.


LEIA-SE:

À empresa **RODA MAIS RENOVADORA DE PNEUS LTDA - EPP** restou vencedora quanto aos **itens: 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 e 19**, perfazendo seu registro de preços o valor total de **R\$ 676.840,00 (Seiscentos e setenta e seis mil oitocentos e quarenta reais)**.

3. DAS DEMAIS INFORMAÇÕES

3.1. As demais informações constantes no referido ato permanecem inalteradas.

Gurupi/TO, aos 04 (quatro) dias do mês novembro de 2019.


GERSON JOSÉ DE OLIVEIRA
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
Órgão Gerenciador